Klausur Mathematik: LU 8.19 Kornkreise Nr.

Name/Klasse: Datum: Zeit: ‘Unterschrift
Punkte: Note: Persénlicher Notenstand: der Eltern:
Selbsteinschitzung:
Verstandnis vom Thema: 543 2 1 Lerneinsatz Prifung 5 4 3 2 1 oder min
Allg. Befinden: 5 4 3 2 1 Aufmerksamkeitin Schule 5 4 3 2 1
Bem.: Mit TR. Achte auf ibersichtliche Darstellung und Lésungswege sowie Schrift.
A o

1. Aufgabe: 2? 3. Aufgabe: J i Lilew @
Wie gross ist die Flache und der Umfang der fol- Berechne das Volumen und die Oberflache fiir die=
genden Figuren? sen Zylinder (d = 2-eim, h = 3dm).
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o 4. Aufgabe:
8 L\\} Berechne die graue Flache. Das Quadrat hat eine
2. Aufgabe AN Seitenlinge von 1 m.

Wie gross ist der Umfang und der Flacheninhalt der
schraffierten Figur. Masse in cm. (pi = TR-pi) Das
Rechteck besteht aus 6 Quadraten, jedes Quadrat
hat eine Seitenldnge von 4 cm.
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6. Aufgabe: '/ 5% 7. Aufgabe @

Berechne. Notiete den LoSu eg gemass Bsp in Ein Rohr hat einen inneren Durchmesser von 25 cm. Es
die Tabelle! soll gegen ein Rohr ausgewechselt werden, das in der
gleichen Zeit die doppelte Wassermenge durchlasst.

Berechne die innere Weite des zweiten Rohres!
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- ] ‘Berechne den Inhalt der grauen Flache.
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5. Aufgabe:

Ein kreisférmiger Gartenteich hat einen
Durchmesser von 4,8 m.

Wie lang wird ein Zaun, der in 1.25 m Ab-
stand vom Ufer des Teichs angelegt wer-
den soll ?

Wie gross ist die Flache des abgesperrten
Innenbereiches?
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